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1. Анотація до курсу 
 

 Дисципліна «Політичний PR» входить до складу вибіркових дисциплін. 

Вона присвячена ознайомлення із структурою сучасного PR-процесу та його 

місця на загальному тлі політичних комунікацій. Розширюються знання 
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студентів щодо етапів, структури, ресурсів виборчої кампанії. Систематизуються  

попередньо здобуті знання з реклами і PR щодо застосування їх у політичному 

процесі. Окрема увага приділена розвитку комунікаційних вмінь та навичок 

щодо політико-інженерної діяльності. 
 

2. Мета та завдання курсу 

Мета дисципліни – формування у студентів необхідного обсягу 

теоретичних і практичних знань про предметну сферу політичного PR, 

методологічних й інструментальних засобів вирішення завдань, що постають під 

час здійснення професійної діяльності фахівців у цій галузі.  

Завдання курсу: 

 ознайомити здобувачів вищої освіти з теоретико-методологічними 

засадами, а також актуальними проблемами вивчення політичних PR; 

 розрізняти та характеризувати PR у системі політичних та масових 

комунікацій; 

 застосовувати PR у системі політичного маркетингу;  

 навчити здобувачів вищої встановлювати особливості комунікаційної 

програми персонального бренду; 

 упорядковувати отриману інформацію щодо змісту і засобів роботи 

партійних PR під час виборчої кампанії; 

 набути практичного досвіду щодо управління  PR у політичних партіях 

та блоках; 

 вміти застосовувати відповідні заходи політичної PR-комунікації; 

 формулювати висновки і розробляти рекомендації з урахуванням 

пріоритетних завдань політичного PR в кризових ситуаціях. 

 

3. Результати навчання 
 Основні результати навчання: 

  

 Розуміти особливості комунікативних процесів в політичних рекламі 

та знати PR-технології в політиці. 

 Застосовувати іміджеві технології у рекламній та PR-діяльності. 

 Виконувати аналітико-прогностичну діяльність у політичній сфері. 

 Використовувати PR у системі політичного маркетингу. 

 Формулювати PR-принципи проведення виборчої кампанії 

 Вживати  локальні прийоми та механізми управління конфліктами. 

 Складати стратегічні та тактичні плани політичної виборчої 

кампанії. 

 

4. Структура курсу 

ЛЕКЦІЇ 

1. Становлення політичного PR: передумови, проблеми, перспективи 

Аналіз визначень PR. 

Стратегія і тактика політичних PR. 
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Еволюція PR.  

Витоки політичних PR.  

Політична пропаганда та агітація.  

Політична реклама. 

2. PR у системі політичних та масових комунікацій. 

Політична діяльність та політична комунікація. 

Організація політичного комунікативного простору засобами PR. 

Роль ЗМІ у процесі формування ринку політичних PR-послуг. 

Управління інформацією як завдання медіа-рилейшнз 

Конструювання новин: загальні правила та механізми реалізації. 

Форми подання інформаційних матеріалів. 

Медіа-карта. Мас-медіа і громадська думка.  

Проблема політичного маніпулювання. 

3. PR у системі політичного маркетингу 

Маркетинговий підхід до політики і політичний маркетинг. 

Функції політичного маркетингу. 

Типи політичних маркетингових досліджень. 

Політичний ринок. Політична еліта та лідери. 

Політико-інженерна діяльність. 

4. Виборча кампанія як фрагмент політичного процесу. 

Основні види виборчих кампаній та їх особливості.  

Виборче законодавство в Україні та зарубіжних країнах. 

Етапи і напрями проведення виборчої кампанії. 

Стратегія виборчої кампанії: переваги та недоліки 

Політичні технології. 

Політичне рекламування як особливий напрямок PR-діяльності. 

5. PR у політичних партіях та блоках. 

Функції політичних партій як напрямки роботи PR.  

Сфера діяльності політичних PR. 

Політична іміджеологія. 

Роль та функції спеціаліста з PR. 

6. Політичні PR й управління конфліктними ситуаціями. 

Політичний конфлікт: витоки, види.  

Політичне маневрування.  

Конфронтація та конформність. 

Переговори в політичному процесі. 

ПРАКТИЧНІ ЗАНЯТТЯ 

1 Громадська думка: поняття, методи формування, способи впливу. 

Обговорення матеріалу занять; виконання навчальних завдань (робота в 

малих групах; розв’язання ситуаційних завдань (case studies). Підготовка 
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міні-проєкту на тему «Методи і способи впливу на формування та зміну 

громадської думки». 

2 Засоби дискредитації конкурентів в політичному PR. 

Виконання навчальних завдань (робота в малих групах; розв’язання 

ситуаційних завдань (case studies). Кейс  «Створення настанов в політичному 

PR.» 

3 Способи і правила побудови іміджу політика. 

Техніки розвитку комунікаційних вмінь та навичок. Ділова гра команд 

«Політик як унікальна пропозиція». 

4 Державний імідж як PR-стратегія. 

Розробка «меседжу» кампанії. Презентація за темою «Виборчі кампанії: 

етапи, структура, ресурси» 

5 Особливості PR-діяльності в провідних політичних системах. 
Обговорення матеріалу занять; виконання навчальних завдань (робота в 

малих групах; розв’язання ситуаційних завдань (case studies). Кейс 

«Політична міфологія як основа політичного іміджу».   

6 Політичний скандал як кризова ситуація. 

Складення розширеного плану заходів. Доповідь на тему «Політичний 

перфоманс у політичному процесі».  

 

5. Технічне обладнання та/або програмне забезпечення 

Мультимедійні засоби навчання. 

Обов’язкова наявність у студентів на заняттях смартфону (планшет або 

ноутбук) з можливістю доступу до Інтернет через Wi-Fi або послугу оператора 

мобільного зв'язку.  

Активований акаунт університетської пошти (student.i.p.@nmu.one) на 

Офіс365. 

Додатки MS TEAMS та MOODLE інстальовані на смартфон та/або 

ноутбук. 

 

6. Система оцінювання та вимоги  

6.1. Навчальні досягнення здобувачів вищої освіти за результатами 

вивчення курсу оцінюватимуться за шкалою, що наведена нижче: 

Рейтингова шкала Інституційна шкала 

90 – 100 відмінно   

74 – 89 добре  

60 – 73 задовільно  

   0 – 59 незадовільно 

 

6.2. Здобувачі вищої освіти можуть отримати підсумкову оцінку з 

навчальної дисципліни на підставі поточного оцінювання знань за умови, якщо 
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набрана кількість балів з поточного оцінювання та самостійної роботи 

складатиме не менше 60 балів. 

 

Максимальне оцінювання: 

Теоретична 

частина 

Практична частина 

Бонус Разом 
При 

своєчасному 

складанні 

При 

несвоєчасному 

складанні 

30 70 35 10 100 

 

Практичні завдання складаються із ділових ігор, кейсів та індивідуальних 

завдань за темами лекцій.  

Теоретична частина оцінюється за результатами білету, який містить 3 

питання. Кожне питання, за умови вичерпної відповіді, оцінюється по 10 балів. 

Робота повинна містити розгорнуті відповіді на всі питання білету із наведенням 

прикладів. Якщо робота виконується у дистанційному режимі, то видача номеру 

білету проходить через Офіс365 у створеній викладачем групі спілкування. В 

такому режимі виконана робота відсилається на Офіс365 впродовж 

встановленого викладачем часу. Бонусні бали студенти можуть отримати за 

активність (відповіді на додаткові питання, підготовка та доповідь додаткових 

індивідуальних робіт, підготовка доповідей на конференції) протягом всього 

курсу. 

Якщо набрана кількість балів з поточного оцінювання та самостійної 

роботи складатиме менше 60 балів, студент має здати залік протягом тижня 

контрольних заходів згідно розкладу. Він отримує білет, що включає теоретичні 

питання та практичне завдання, які охоплюють всі теми дисципліни. 

 

7. Політика курсу 

7.1. Політика щодо академічної доброчесності  

Академічна доброчесність здобувачів вищої освіти є важливою умовою 

для опанування результатами навчання за дисципліною і отримання задовільної 

оцінки з поточного та підсумкового контролів. Академічна доброчесність 

базується на засудженні практик списування (виконання письмових робіт із 

залученням зовнішніх джерел інформації, крім дозволених для використання), 

плагіату (відтворення опублікованих текстів інших авторів без зазначення 

авторства), фабрикації (вигадування даних чи фактів, що використовуються в 

освітньому процесі). Політика щодо академічної доброчесності регламентується 

положенням "Положення про систему запобігання та виявлення плагіату у 

Національному технічному університеті "Дніпровська політехніка". 

http://www.nmu.org.ua/ua/content/activity/us_ 

documents/System_of_prevention_and_detection_of_plagiarism.pdf. 

У разі порушення здобувачем вищої освіти академічної доброчесності 

(списування, плагіат, фабрикація), робота оцінюється незадовільно та має 

http://www.nmu.org.ua/ua/content/activity/us_%20documents/System_of_prevention_and_detection_of_plagiarism.pdf
http://www.nmu.org.ua/ua/content/activity/us_%20documents/System_of_prevention_and_detection_of_plagiarism.pdf
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бути виконана повторно. При цьому викладач залишає за собою право змінити 

тему завдання. 

 

7.2.Комунікаційна політика 

Здобувачі вищої освіти повинні мати активовану університетську пошту. 

Усі письмові запитання до викладачів стосовно курсу мають надсилатися 

на університетську електронну пошту.  

 

7.3. Політика щодо перескладання 

Роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних причин 

оцінюються на нижчу оцінку. Перескладання відбувається із дозволу деканату за 

наявності поважних причин (наприклад, лікарняний). 

 

7.4 Політика щодо оскарження оцінювання 
Якщо здобувач вищої освіти не згоден з оцінюванням його знань він може 

опротестувати виставлену викладачем оцінку у встановленому порядку.  

 

7.5. Відвідування занять 

Для здобувачів вищої освіти денної форми відвідування занять є 

обов’язковим. Поважними причинами для неявки на заняття є хвороба, участь в 

університетських заходах, академічна мобільність, які необхідно підтверджувати 

документами. Про відсутність на занятті та причини відсутності здобувач вищої 

освіти має повідомити викладача або особисто, або через старосту.  

За об’єктивних причин (наприклад, міжнародна мобільність) навчання 

може відбуватись в он-лайн формі за погодженням з керівником курсу. 
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